HroroBas KOHTpoJIbHAs paboTa 10 MaTeMaTUKH (6 Kiacc)

JleMOHCTpallMOHHBIN BapUaHT

1. Haitnute 3HaueHUE BBIpaKEHUSA:

1) (—124+89)-1; 2) (22-15):(-1)

1 5 7
2)-34+67+(-19)+ (44) + 34, 432+ (-23) - (-12).
5)(—0,82 — 0,88): (—3,4) + 1,6 - (—0,4).
2. B 6 A xnacce 36 yuenukoB. KonnuectBo yueHukoB 6 b kiacca cocramusier g

KonuyecTBa ydeHUKoB 6 A kmacca u 80 % konuuecTBa yueHukoB 6 B kiacca.
Cxkonbko uenoBek yuures B 6 b kitacce u ckonpko — B 6 B kiacce?

3. OT™MeTbTe Ha KOOpAMHATHOM TUIOCKOCTH Touku A (—3; 1), B (0; —4) u M (2; —1).
[IpoBeaute npsimyto AB. YUepe3 Touky M mpoBenute mpsAMyro a, NapaulieIbHYIO
npsmoit AB, u ipsimyto b, nepneHauKyIIpHYyI0 npsimoit AB.

4. Pemure ypaBHenue: 8x — 3(2x + 1) =2x + 4.

5. Omneparop 3a 4 4 paboTHl MOXKET HaOpaTh Ha KoMITboTepe 22 cTpaHuIlbl. CKOIBKO

4acoB €My OHaJ00UTCs, YTOOBI HAOpaTh 55 cTpaHuIl?



